

Smučarska središča za otroke

Na Gorenjskem je nekaj manjših smučišč, ki so primerna zlasti za otroke in smučarje začetnike. Obiskali smo Rekreativno-turistični center (RTC) Zatrnik in smučišče s sankiško in smučarskotekaško progo v Kamni Gorici.

MAŠA LIKOSAR

Zatrnik, Kamna Gorica – Pretekli teden so se smučarskih zavojev na smučišču RTC Zatrnik učili otroci iz Vrta Bled. »Vsako leto organiziramo smučarski tečaj v sodelovanju s Smučarskim klubom Bled za otroke, ki bodo v prihodnjem šolskem letu vstopili v prvi razred. Letos je tečajnikov šestdeset, tečaj pa v celoti financira Občina Bled,« je pojasnila Katarina Jakopič Branc iz Vrta Bled in dodala: »Otroci zelo

radi smučajo, Zatrnik pa je zanje smučarski raj.«

RTC Zatrnik je po besedah nadzornika smučišča Vinka Magistra začel obratovati 12. decembra. Nadejajo se sezone vsaj do konca zimskih šolskih počitnic. »Odvisni smo od naravnega snega, saj umetnega zasneževanja nimamo. Debelina snežne odeje je trenutno od 20 do 50 centimetrov. Obratujemo ob koncu tedna z vsemi tremi nizkovrtnimi žičnicami. Vozovnica se je od lanske sezone podražila

za en evro, poldnevna stane osem evrov, celodnevna pa dvanajst evrov,« je povedal Magister.

Belgijec Dimitri Duhanoy, ki se je preselil v Gorje, z otroki večkrat obišče smučišče Zatrnik. »Smučiče je zelo primerno za predšolske otroke in prvo triado osnovno šole, tudi za starejše smučarje, ki še usvajajo večšne smučanja, za izkušenejše pa je morda nekoliko prekratka in nezahtevna, zato upamo, da se bo smučiče v kratkem razširilo in bo na

voljo več urejenih prog, potrebna bi bila le obnova nekaterih že obstoječih naprav,« je poudaril; in še: »Proge so super urejene, sonce vztraja celo dopoldne, osebe je zelo prijazno, nikoli ni pretirane gneče, tudi za varnost je poskrbljeno s pregradnimi mrežami in oznakami. Na voljo je gostinska ponudba in ločena sankiška proga.«

Tudi smučiče v Lipniški dolini, za katero skrbi ŠD Partizan Kamna Gorica, omogoča smučarske radosti za otroke začetnike, poleg je urejena še proga za sankanje in krožne smučarskotekaške proge. »Dolina ustvarja posebno mikroklimo, trenutno ga je približno deset centimetrov. Uporaba proge je brezplačna, so pa nameščeni hranilniki, kamor lahko obiskovalci namenijo prostovoljne prispevke,« je povedal Mitja Kapus iz Kamne Gorice, ki skrbi za urejenost prog za tek na smučeh. »Smučarsko progo z eno vlečnico zasnežujemo z umetnim snegom, zato je ves čas primerna za smučanje,



V Lipniški dolini so urejene tudi proge za tek na smučeh, njihova uporaba pa je brezplačna. / Foto: Primož Pižulin



Lejla Mestek in njena hči Ajda sta se sankali ob smučišču v Kamni Gorici. / Foto: Primož Pižulin



Na RTC Zatrnik so se smučarskih zavojev učili otroci iz Vrta Bled. / Foto: Primož Pižulin

zlasti za najmlajše smučarje. Smučarski klub Radovljica tu organizira alpsko šolo smučanja. Menim pa, da bi bila lahko še bolj obiskana, vsaj okoliški prebivalci bi jo lahko bolj pogosto uporabljali,« je dodal.

Kranjčanka Lejla Mestek je na smučišču v Kamni Gorici zahajala kot otrok, letos pa se je vrnila s svojimi otroki. »S smučičem smo zelo zadovoljni, cenovno je

ugodno in dostopno tudi veččlanskim družinam. Za otroke do petega leta je uporaba naprav v spremstvu staršev celo brezplačna. Lahko bi obratovalo vsak dan in ne le ob koncu tedna,« je povedala mama Lejla, njen sin petletni Žiga pa nam je pojasnil, da je proga v zgornjem delu nekoliko strma, potem pa manj zahtevna. »Lani sem se naučil smučati in zelo uživam,« je še dodal.

Razmere opisujejo kot pravljicne

Z dosedanjo sezono v Nordijskem centru Bonovec Medvode so zadovoljni. Veliko zanimanja je za tečaje teka na smučeh in tudi za izposajo opreme. Progo bodo v naslednjih dneh še podaljšali.

MAJA BERTONCELI

Medvode – »Trenutne razmere pri nas so res pravljicne. Vremenski pogoji v preteklih dneh so nam omogočili podaljšanje prog na 1500 metrov. Urejene so tudi jasi za otroke in tečajnike,« so v soboto sporočili iz Nordijskega športnega



V smučini je bila tudi Petra Majdič, ki je pohvalila razmere.

društva Medvode, ki je izvajalec del na tekaškem poligonu, upravitelj celotnega Nordijskega centra Bonovec Medvode pa je Javni zavod Sotočje Medvode. Da je res čudovito, smo se prepričali v nedeljo.

V dopoldanskih urah je bilo na poligonu veliko tekačev, od najmlajših, ki so se na tečaju šele učili korakov na tekaških smučeh, do starejših. V smučini je bila tudi Petra Majdič, naša nekdanja izjemna tekačica na smučeh, ki je tekla v družbi hčerk in nečakinje. »Ni ravno običajno, da tečem tukaj. Danes smo imele samo uro in pol časa, tako da smo prišle v Medvode, ki so najbližje. Tekajske proge so super urejene, poznam ljudi, ki se trudijo za to. Čestitke. Da imamo takšne pogoje v bližini Ljubljane, je res odlično,« je pojasnila. Mladi tečajniki so uživali v snežnih radostih. V

letošnji zimi deluje vsa ponudba Nordijskega centra Bonovec Medvode, kar pomeni, da organizirajo tudi tečaje za otroke in odrasle, nudijo možnost izposoje in servis opreme. »Zanimanje za tečaje je zelo veliko. Do začetka februarja imamo vse termine zasedene. Lahko rečem, da je odlično. Dobre sezone se poznajo tudi pri vpisu v društvo. Že v lanski sezoni se je vpisalo kar nekaj mladih tekmovalcev. Trenutno jih imamo trideset, veliko je cicibanov,« je povedal Damjan Jenko, predsednik NSD Medvode. V javnem zavodu Sotočje Medvode so z obiskom v nordijskem centru zadovoljni, še zlasti z obiskom otrok iz vrtec in šol, ki prihajajo iz celotne osrednjeslovenske regije. Razmere še vedno omogočajo izdelavo tehničnega snega, tako da so ekipe na terenu praktično 24 ur



V Nordijskem centru Bonovec Medvode je urejenih 1500 metrov prog, v teh dneh jo bodo še podaljšali. Z obiskom so zelo zadovoljni.

na dan. »Progo bomo v naslednjih dneh še podaljšali. Snega imamo pripravljene ga še za od 200 do 250 metrov. Naprej bo odvisno od vremenskih razmer. Glede na izkušnje menim, da

bo sezona trajala do konca februarja. V načrtu imamo tudi organizacijo počitnic za otroke. V marcu so temperature običajno že toliko višje, da tudi sneg hitro pobira,« napoveduje Jenko.

Tekaški poligon je odprt vsak dan od ponedeljka do sobote od 8. do 21. ure, v nedeljo pa od 8. do 17. ure, kar pomeni, da šest dni v tednu lahko tečete tudi pod zaro-meti.